## ERRATUM

Volume **159**, Number 1 (2001), in the article "Preparation and Characterization of Open Tunnel Oxide  $\alpha$ -MnO<sub>2</sub> Precipitated by Ozone Oxidation," by Norihito Kijima, Hiroyuki Yasuda, Toshio Sato, and Yuji Yoshimura, pages 94–102 (doi:10.1006/jssc.2001.9136), two typographical errors were inadvertently introduced by the publisher: On page 96, left-hand column, line 10 should read "the concentration of O<sub>3</sub> was 135 mg/l" instead of "the concentration of O<sub>3</sub> was 135 mg/l" instead of "the concentration of O<sub>3</sub> was 135 l3." On page 102, right-hand column, the journal name in Reference 9 should read "*Prog. Batteries Battery Mater.*" instead of "*Prog. Batteries Battery.*"